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Установите соответствие.

ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСУДАРСТВА
А)  федеративное государство, входящее в тройку крупнейших стран по поголовью свиней
Б)  федеративное государство, мировой лидер по экспорту пиломатериалов
В)  унитарное государство, одно из ведущих по наличию автомобильного парка
Г)  федеративное государство с низким уровнем производства электроэнергии на душу населения

ГОСУДАРСТВО
1)  Индия
2)  Китай
3)  Польша
4)  Канада
5)  Бразилия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. На-
пример: А2Б1B4Г5.


